
 
 

PAUTA DA 64ª (SEXAGÉSIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª 

(QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 15/10/2024. 

LEITURA DO EXPEDIENTE 
Mensagem de nº 082, de autoria do Poder Executivo - Aprova o Plano Municipal de 

Educação de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 164, de autoria da Vereadora Silvana Maria Alves Maciel 

(Silvana Maciel) - Dispõe sobre estabelecer diretrizes para a criação de parcerias entre 

Escolas e Instituições de Saúde Mental, visando o fortalecimento do suporte emocional 

e psicológico aos alunos. 

Projeto de Lei de nº 165, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Reconhece as Quadrilhas Juninas sediadas no Município de 

Maracanaú como Patrimônio Cultural, Imaterial do Município de Maracanaú e dá outras 

providências. 

Projeto de Indicação de nº 227, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Institui o Programa Pajuçara de Arte e Cultura na Casa de 

Rodolfo Teófilo e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 228, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Dispõe sobre a criação do Conselho Municipal do 

Artesão no Município de Maracanaú e dá outras providências. 

LEITURA DOS REQUERIMENTOS 
Requerimento de nº 713, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Solicita ao 

Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a recuperação da passarela que interliga a 

Igreja Matriz São José a Praça da Estação. 

Requerimento de nº 714, de autoria do Vereador Francisco Antenor Nunes 

Mariano (Antenor Mariano) - Solicita ao Prefeito, um quebra mola para a Rua 08, 

próximo ao nº 547, no bairro Jereissati I. 

Requerimento de nº 715, de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes de Matos 

Mota - Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a construção de um bueiro na Rua Peru 

esquina com a Rua Uruguai, próximo ao nº 243, localizada no bairro Cágado. 



 
 

Requerimento de nº 716, de autoria da Vereadora Silvana Maria Alves Maciel 

(Silvana Maciel) - Solicita ao Secretário de Infraestrutura, os serviços de operação tapa 

buracos na Rua Geraldo Filho, no Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 717, de autoria do Vereador Martinho Antônio Neto (Pastor 

Neto) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, para que seja feita a 

obra de limpeza e capinagem em toda extensão da Rua Raimundo Vasconcelos 

Albuquerque, no bairro Piratininga. 

Requerimento de nº 718, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa 

Fernandes (Léo Sales) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, 

reiterando os Requerimentos de nº 1012/2021 e 324/2022, a construção de uma 

ciclofaixa na Avenida Luis Pereira Lima no bairro Parque Luzardo Viana.   

Requerimento de nº 719, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) - Solicita a Secretaria de Saúde, para que seja realizado um estudo para a 

construção de um Hospital Pediátrico nas dependências do Hospital Municipal João 

Elísio de Holanda, nos moldes do Hospital da Mulher. 

Requerimento de nº 720, de autoria do Vereador Manoel Vieira Correia - Solicita ao 

Prefeito, reiterando o Requerimento de nº 731/2023, a construção de um Posto de 

Saúde para a localidade do Mutirão Vida Nova. 

Requerimento de nº 721, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a drenagem 

e conclusão da pavimentação em pedra tosca e asfáltica da Rua Santa Adelaide, no 

trecho compreendido entre o nº 121-A e a CE-060 (Avenida Mendel Steinbruch), e a 

drenagem e pavimentação asfáltica da Rua São João, no bairro Jardim Bandeirantes, 

bem como a desapropriação ou compra de uma área de terra onde atualmente está 

localizado o Campo do CRB, na Rua Deputado Ulisses Guimarães / 7 de Setembro, no 

bairro Parque Tropical, para a construção de uma Areninha ou Praça, no Distrito de 

Pajuçara. 

Requerimento de nº 722, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de 

Infraestrutura, a inclusão de caneletas de concreto no cruzamento entre as Ruas Paulo 



 
 

Batista e Tamandaré, próximo a casa de nº 18, e no cruzamento das Ruas Paulo Batista 

com Ana Bilhar, próximo ao Ponto comercial de nº 940, no Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 723, de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda - 

Solicita ao Prefeito, a drenagem e pavimentação em piso intertravado das Travessas 14 

e 16, no bairro Jari. 


